

## **B e s c h l u s s p r o t o k o l l**

der Ortsbeiratssitzung Felsberg-Böddiger vom Mittwoch, den 21. Februar 2018

**Ortsbeirat:**

1. Steller, Bernd
2. Landesfeind, Sabine - entschuldigt
3. Schild, Thomas
4. Heinemann, Jens
5. Landesfeind, Sebastian
6. Fuhrmann, Jürgen
7. Veit, Gunter - entschuldigt

**Ortsvorsteher:** Bernd Steller

**Schriftführer:** Thomas Schild

**Stadtverordnete:** nicht anwesend

**Magistratsmitglieder:** nicht anwesend

**Gäste:** gemäß Anwesenheitsliste

Die Mitglieder des Ortsbeirates waren durch Einladung des Ortsvorstehers vom 12. Februar 2018, also mindestens 3 Tage vorher, unter Angabe der Beratungsgegenstände, der Stunde und des Ortes der Versammlung, auf heute zu einer Sitzung zusammenberufen. Die Einladung wurde außerdem in den „Felsberger Nachrichten“ – dem Amtlichen Mitteilungsblatt – Nr. 07 vom 15. Februar 2018 veröffentlicht.

**Tagesordnung und Beschlüsse:**

**Bitte wenden**

# **T a g e s o r d n u n g**

1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung
2. Feststellung der Beschlussfähigkeit
3. Protokolle der letzten Ortsbeiratssitzungen
4. Anstehende Maßnahmen für 2018
5. Informationen, Anregungen und Wünsche

## **T O P 1   Bergüßung und Eröffnung der Sitzung**

Die Versammlung beginnt um 19:41 Uhr mit der oben genannten Tagesordnung, der in der vorliegenden Form zu Beginn der Versammlung einstimmige Zustimmung erteilt wird.

## **T O P 2   Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Da von den 7 Mitgliedern des Ortsbeirates fünf (also mehr als die Hälfte) erschienen waren, war die Versammlung beschlussfähig.

## **T O P 3   Protokolle der letzten Ortsbeiratssitzungen**

Die Protokolle der Ortsbeiratssitzungen vom 13. Dezember 2017 und 25. Januar 2018, welche an die Stadtverwaltung weitergeleitet wurden, werden gesichtet und besprochen.

## **T O P 4   Anstehende Maßnahmen für 2018**

Es wurden organisatorische Maßnahmen für den Dorftag am 14. April 2018 besprochen. Bei der nächsten Ortsbeiratssitzung werden die an dem Tag anstehenden Arbeiten besprochen.

Am 03.03.2018 ab 9:30 Uhr werden auf dem „Mühlenberg“ Aufräumarbeiten stattfinden.

Das Seniorengrillen am 09.06.2018 wird nicht in der „Emstalhütte“, sondern am/im Haus der Familien stattfinden. Die „Emstalhütte“ ist an diesem Tag mit einer anderen Veranstaltung belegt.

## **T O P 5   Informationen, Anregungen und Wünsche**

- Der Hessische Jugendring bittet um Unterstützung bei der diesjährigen Jugendsammelwoche vom 16. bis 26.03.2018. Interessierte Jugendgruppen, Vereine und Verbände können sich bei der Stadtverwaltung bei Frau Grenzebach melden.
- An den Altglascontainern befindet sich kein Müllsammelplatz! Die Glascontainer dienen nur der Entsorgung von Glasflaschen. Das Abstellen von Porzellan und Glascheiben neben den Containern ist untersagt.
- Im Grünbereich am „Streckerweg“ wurde unerlaubt Bauschutt entsorgt. Die Stadtverwaltung wird gebeten diesen zu entfernen.

- Die nächste Ortbeiratssitzung findet am Mittwoch, den 11. April 2018 ab 19:30 Uhr im Nebenraum Gaststätte Siebert statt.

Die Versammlung wird um 21:07 Uhr vom dem Ortsvorsteher Bernd Steller geschlossen.

gez. Bernd Steller  
(Ortsvorsteher)

gez. Thomas Schild  
(Schriftführer)